



M
EKONOMIJA in FINANCE
N
MANAGEMENT TRAJNOSTNEGA RAZVOJA
G
PRAVO za MANAGEMENT
E
N
POLITOLOGIJA

Magistrski študijski programi 2. stopnje

Povezujemo znanja za **uspeh**



MANAGEMENT
EKONOMIJA
INFINANCA
MANAGEMENT
TRAJNOSTNEGA
RAZVOJAPRAVO
ZAMANAGEMENT
POLITOLOGIJA

Kako se spreminja družbeno in poslovno okolje?

Kakšni so sodobni trendi v managementu?

Kako zagotavljati družbeno odgovorno rast in razvoj organizacij?

Kako uvajati nove konkurenčne poslovne modele?

Zakaj študirati Management na Fakulteti za management?

- Smo edina fakulteta za management v Sloveniji z 20-letno tradicijo na področju managementa.
- Magistrski študij usposablja študenta za strokovno delo na različnih področjih managementa v pridobitnih in nepridobitnih organizacijah.
- Študij je prilagojen tudi potrebam že zaposlenih študentov in študentov z drugih strokovnih področij.

Komu je študij namenjen?

- Vsem, ki želijo vpeljati nove metode načrtovanja, organiziranja, vodenja in obvladovanja ter pridobiti nova znanja na področju managementa.
- Vsem, ki želijo z dobrim znanjem in uspešnim vodenjem prispevati k rasti gospodarstva in ustvarjanju novih delovnih mest ter se postaviti ob bok mednarodni konkurenci.
- Vsem ambicioznim posameznikom, ki potrebujejo ustrezna praktična znanja in veščine za uresničitev svoje poslovne vizije.

Kraj izvajanja študija

Koper, Celje, Škofja Loka

Pogoji za vpis

Diploma 1. stopnje ali dodiplomskega študijskega programa (pred ZViS 2004) s področja managementa, ekonomskih in poslovnih ved ali prava. Diplomanti drugih strokovnih področij morajo pred vpisom opraviti študijske obveznosti iz predmetov *Uvod v management*, *Uvod v ekonomijo* in *Uvod v pravo*.



www.2m.fm-kp.si



Management

vrednote, znanja in veščine za učinkovito razreševanje družbenih izzivov in uspešno vodenje organizacije

Prvi letnik		Drugi letnik	
Predmet	ECTS	Predmet	ECTS
Management in organizacija	9	Trajnostna rast organizacije	9
Finančno poslovanje	9	Management oskrbnih verig	9
Raziskovanje v managementu – kvalitativna metodologija	3	Raziskovanje v managementu – kvantitativna metodologija	3
Izbirni predmet 1	9	Izbirni predmet 3	9
Strateški management	9	Izbirni predmet 4	9
Pravni vidiki managementa	9	Strokovno razvojno delo 2	3
Izbirni predmet 2	9	Magistrska naloga	18
Strokovno razvojno delo 1	3		

ECTS – kreditne točke po Evropskem kreditnem sistemu.

Strokovni naslov

Magister/Magistrica managementa

S študijem v okviru magistrskega študijskega programa *Management* pridobite vrednote, znanje in veščine, s katerimi lahko uspešno vodite pridobitne ali nepridobitne organizacije in učinkovito razrešujete poslovne izzive, ki se pri tem porajajo. Vsebine programa vam omogočajo, da razvijete lastno profesionalno kariero ob zavedanju vrednot, pomembnih za razvoj posamezne organizacije in širše skupnosti.

prof. dr. Mirko Markič

povezuje znanja

► Aktualne vsebine študijskih programov

► Povezovanje s poslovnim svetom

► Široka pokritost raziskovalnih področij

► Odlična mednarodna vpetost

Zakaj študirati na Fakulteti za management?

Fakulteta za management ima 20-letno tradicijo izobraževanja in raziskovanja na področju managementa. Poleg tega jo odlikujejo **široka zastopanost področij in programov za izobraževanje, fleksibilnost, regionalna zastopanost, individualen pristop k študiju, ugledni predavatelji z dolgoletnimi izkušnjami v praksi, predavanja strokovnjakov iz gospodarstva, odlična mednarodna vpetost.**

Študij na Fakulteti za management je **močno povezan in prepleten s poslovno prakso**, kar našim študentom omogoča, da že med študijem navežejo **stike s poslovnim svetom in potencialnimi zaposlovalci**, kar zagotovo olajša pot do prve zaposlitve.

Raziskovanje na Fakulteti za management

Fakulteta ima dolgoletno tradicijo tudi v raziskovanju. V tem času smo uresničili številne raziskovalne programe in projekte, tako mednarodne (35 raziskovalnih projektov) kot

tudi tiste, ki so del nacionalnega raziskovalnega in razvojnega programa (teh je več kot 70). Projekte financiramo na podlagi uspešnih prijav na razpise ter na podlagi bilateralnih sporazumov s tujimi ustanovami. Sodelujemo tudi z lokalnim okoljem, gospodarskimi družbami in drugimi uporabniki znanja (izvedli smo že več kot 60 projektov).

Tisti, ki želijo specifično znanje nadgrajevati, se lahko odločijo za doktorski študij, ki je izrazito raziskovalno naraven.

Fakulteta širi svoje raziskovalno delovanje na različne načine:

- podiplomske študente vključujemo v tekoče projekte, saj s tem pridobivajo dragocena znanja in izkušnje;
- izobražujemo in zaposlujemo mlade raziskovalce (do zdaj 16), ki predstavljajo raziskovalni potencial fakultete v prihodnje;
- že od leta 2006 pa izvajamo tudi projekt *Mladinsko raziskovanje v obalno-kraški regiji*, v katerem sodelujejo osnovnošolci in srednješolci te regije.



Fakulteta za management

povezujemo znanja za uspeh



Založba Fakultete za management

Fakulteta ima lastno založbo, ki poleg znanstvenih in strokovnih monografij ter zbornikov izdaja tudi dve znanstveni reviji: **Managing Global Transitions in Management**. Obe reviji izhajata v angleščini in sta indeksirani v naslednjih mednarodnih bazah: Directory of Open Access Journals, EconPapers, EBSCO, Index Copernicus, International Bibliography of the Social Sciences, EconLit, Cabell's Directory of Publishing Opportunities, ProQuest, Internationale Bibliographie der Zeitschriftenliteratur, Polish Ministry of Science and Education (List B) in Cabell's Directory of Publishing Opportunities.

Mednarodna znanstvena konferenca MIC

Fakulteta za management spodbuja povezovanje raziskovalcev znotraj fakultete z raziskovalci iz drugih ustanov v Sloveniji in tujini. Prizadeva si vzpostaviti kakovosten znanstveni dialog in krepi sodelovanje med njimi. Željo postati povezovalac vseh teh dejavnosti uresničuje z mednarodno znanstveno konferenco MIC (Management International Conference), ki vsako leto postane stičišče razprav znanstvenikov z vsega sveta.



povezujemo znanja



Univerza na Primorskem Fakulteta za management

Sedež fakultete
Cankarjeva 5, 6104 Koper
T: 05 610 20 00
F: 05 610 20 15
E: referat@fm-kp.si

Študijsko središče Celje
Ljubljanska cesta 5A, 3000 Celje
Referat za študentske zadeve
T: 03 490 03 32, 041 699 082
E: referat-ce@fm-kp.si

Škofja Loka
Ljudska univerza Škofja Loka
Podlubnik 1A, 4220 Škofja Loka
T: 04 506 13 70, 04 506 13 03
E: referat-sl@fm-kp.si

www.fm-kp.si